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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Nacsa Lőrinc: nincs különbség magyar és magyar között 
2026. március 23. – MTI, Demokrata, Vasárnap.hu, gondola.hu, ma7.sk, Felvidék.ma, Magyar 

Szó, Pannon RTV 

A magyar kormány továbbra is kiáll amellett, hogy nincs különbség magyar és magyar között, 

nincs első és másodrendű magyar állampolgár, hiszen amíg mindannyian közösen dolgozunk 

a nemzet felemelkedésén, addig a döntéseinket is közösen hozzuk meg - hangsúlyozta Nacsa 

Lőrinc nemzetpolitikáért felelős államtitkár hétfőn Pancsován, ahol a Petőfi Sándor Magyar 

Művelődési Egyesület felújított épületének ünnepélyes átadásán vett részt. Mint mondta: a 

magyar kormány akkor is ezt teszi, ha ma Magyarországon ismét vannak, akik a külhoni 

magyarok ellen uszítanak. "Az elmúlt 16 év közös munkájának köszönhetően hatalmas 

eredményeket tudtunk elérni mindenütt a Kárpát-medencében, így itt a Vajdaságban is. Ehhez 

azonban a magyar nemzet minden tagjára szükség volt, és ma is szükség van" - húzta alá. 

Hozzátette: április 12-e után is tovább szeretnék folytatni a megkezdett munkát, "ami hosszú 

évek után végre újra egyesítette a nemzetünket". Mint mondta: bízik a vajdasági magyarok 

"mindig józan ítélőképességében", és abban, hogy nekik is köszönhetően tovább tudnak 

dolgozni azon, hogy "a magyar nemzetet felemeljük, megtartsuk és megerősítsük". Pásztor 

Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke ünnepi beszédében a nemzetpolitika 

működésének kézzelfogható példájaként említette a pancsovai magyar közösségi épület 

felújítását. "Itt lehet a leginkább érzékeltetni, hogy mi az, hogyan működik az, amikor egy 

nemzetnek olyan kormánya van, amely számára minden magyar egyformán fontos, éljen 

Magyarország területén vagy külhonban, éljen tömbben vagy szórványban" - húzta alá. 

 

A Hét Nap fennállásának 80. évfordulóját ünnepelték Szabadkán 

2026. március 23. – Pannon RTV 

Már a 100. évfordulóra készülnek, mert hisznek magukban és a jövőben. 

A Hét Nap fennállásának 80. évfordulóját ünnepelték hétfőn Szabadkán. Az eseményen 

elhangzott, a következő hetekben felfrissül a Hét Nap arculata, valamint a jövőben megújítják 

az online felületüket is. A hetilap jelentős jubileumot ünnepel, amelynek alkalmából egy 

különleges, 16 oldalas mellékletet adott ki. Ez a kiadvány az újság történetét mutatja be, és a 

vendégek a műsor során kézhez is kapták. Az esemény elején László Edit, a Hét Nap Lapkiadó 

Kft. igazgatója köszöntötte a résztvevőket. Dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke a hetilap 

munkásságát méltatta. Nacsa Lőrinc magyar nemzetpolitikáért felelős államtitkár az 

eseményen a nemzeti összetartozás fontosságát hangsúlyozta. „A nehézségek közepette mi 

magyarok mindig álltuk a sarat, ilyen szívósak vagyunk. Birodalmak összeomolhatnak, 

történelmi korok változhatnak, de mi megmaradunk. Megmaradunk azért, mert nemzeti 

összetartozásunk egy olyan nagy erőforrás számunkra, amellyel nem dacolhat hosszútávon 

semmi és senki. Összetartozásunk azt eredményezi, hogy felelősségteljesen helytállunk egymás 

mellett, támogatjuk és építjük egymást minden körülmények között.” 
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Nacsa Lőrinc Bánátban 
2026. március 23. – Pannon RTV 

Nacsa Lőrinc, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára vajdasági körútja 

keretében ma délután Nagybecskereken és Muzslyán tett látogatást. Felkereste a Petőfi Sándor 

Magyar Művelődési Egyesületet és találkozott a nagybecskereki megyéspüspökkel is. A 

nagybecskereki püspökségen a küldöttség tagjait fogadta Mirko Štefkovič nagybecskereki 

megyéspüspök, majd Muzslyán megtekintették a Petőfi Sándor MME színháztermében végzett 

felújítási munkálatokat. Az egyesület áprilisban a Vajdasági Magyar Amatőr Színházak 

találkozójának lesz a házigazdája. A munkálatok megtekintése után az egyesület székháza előtt 

utcai lakossági fórumot tartottak. Nacsa Lőrinc, a magyar Miniszterelnökség nemzetpolitikáért 

felelős államtitkára elmondta: „Egy olyan megmérettetés, közös nagy nemzeti megmérettetés 

előtt vagyunk az április 12-i országgyűlési választásokkal, amilyen előtt még szerintem nem 

voltunk. Újra fellendült az a magyar ellenzéki politika sajnos, amely a külhoni magyarokat 

másodrendű magyarokként kezeli. Ami azt mondja, hogy ne kapjanak támogatást, ne kapjanak 

állampolgárságot, ne kapjanak szavazati jogot. Mi azt mondjuk, hogy amíg mi önökkel együtt 

közösen építjük a nemzetet, addig közösen is döntünk a nemzet sorsáról. Márpedig itt is, 

Muzslyán is, Becskereken is, Bánátban is közösen építjük a nemzet jövőjét.” 

 

Soltész Miklós a Krónikának: nemcsak épületeket újítunk fel, hanem olyan terek 

jönnek létre, amelyek életet adnak a közösségeknek 
2026. március 23. – Krónika 

Több mint 3800 felújított és közel 200 újonnan épült templom jelzi az elmúlt másfél évtized 

támogatáspolitikájának irányát a Kárpát-medencében. A magyar kormány célja a jövőben is 

nem csupán az épített örökség megőrzése, hanem a határon túli magyar közösségek 

megerősítése – hangsúlyozta a Krónikának Soltész Miklós. „A legutóbbi négynapos körutam 

során számos olyan esettel szembesültem, amely jól mutatja, hogy bőven akad még tennivaló. 

Több helyen láttam olyan templomokat, ahol a torony instabil, vagy az épület szerkezete már 

komoly károkat szenvedett. Ezek az esetek rávilágítanak arra, hogy bőven van még feladatunk, 

és a segítségnyújtást, valamint az együttműködést a jövőben is folytatni kívánjuk. Ez egyszerre 

irányul az épített örökség megóvására és a közösségek megerősítésére. Nemcsak az ingatlanok 

felújítása fontos, hanem az azokhoz kapcsolódó egyházi és közösségi élet támogatása is – 

ideértve például a zarándoklatokat, ifjúsági találkozókat és más egyházi rendezvényeket” – 

fogalmazott a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára. 

 

A külhoni magyarokkal lelki szövődés kapcsol össze 
2026. március 23. – Nyugati Jelen 

Magyar állami támogatással megépült, felújított szilágysági és székelyföldi oktatási 

intézmények avatóünnepségéről hazatérőben, Ferenczi István megyei RMDSZ-elnök 

meghívására tett rövid látogatást Vajdahunyadon Soltész Miklós a magyar kormány egyházi és 

nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára. „Sajnos, 2004-ben a mostani baloldal elődje 

december 5-én arra szította az embereket, hogy ne szavazzák meg a külhoni magyarságnak a 
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https://pannonrtv.com/rovatok/politika/nacsa-lorinc-banatban
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teljes jogú, jog szerinti összeszövését az anyanemzettel. Mi ezt 2010-ben, ahogy kormányra 

kerültünk, azonnal megléptük, és azóta tulajdonképpen mi köszönünk sok mindent a külhoni 

magyaroknak, legyenek erdélyiek, székelyföldiek, pártiumiak vagy bárhol élők, mert jelesre 

vizsgáztak abban a tekintetben, hogy meg akarnak maradni annak, akik őseik is voltak: 

magyaroknak, keresztényeknek. És ennek a nemzetnek a részeként ezen a földön meg akarnak 

maradni, ahol születtek.  És ezt mi sokféleképpen tudjuk támogatni és segíteni iskolák, 

templomok, közösségek segítésével. Azt látjuk, hogy a mostani baloldali ellenzék, aki velünk is 

akadékoskodik, ugyanúgy próbál megint ebből politikai tőkét kovácsolni, hogy a külhoni 

magyarság ellen uszít. Amit mi nemhogy nem fogadunk el, hanem száz százalékosan 

visszautasítunk” - fogalmazott az államtitkár.  

         
Új agrárkorszak Székelyföldön – a magyar gazdák megmaradása a tét 
2026. március 23. – maszol.ro 

Alapvető átalakulások zajlanak az agrárpolitikában, amelyek az egész Kárpát-medencére 

kihatnak. Székelyföldön a magyar gazdák versenyképessége a tét: a pénzügyi források 

csökkenése, az új uniós szabályozás és a nemzetközi kereskedelmi egyezmények kihívásaira a 

megoldás kulcsa a helyi termelés és feldolgozás, a bio- és ökotermékek, valamint a vásárlói 

tudatosság erősítése, fogalmazta meg Nagy István magyar agrárminiszter Sepsiszentgyörgyön. 

Nagy István magyar agrár miniszter a Székelyföldi Gazdaszervezetek egyeztető fórumát követő 

sepsiszentgyörgyi sajtóbeszélgetésen kiemelte: az uniós agrárpolitika átalakulása több 

szempontból is komoly kihívást jelent. Ilyen az eddigi különálló agrártámogatási alapok 

összevonása a kohéziós alapokkal, valamint az Ukrajnával és a dél-amerikai Mercosur-

államokkal kötött szabadkereskedelmi egyezmények, amelyek az olcsó import révén piaci 

torzulásokat okozhatnak, ami a magyar gazdák számára potenciális veszteséget jelent. 

Megoldásként Nagy István agrárminiszter kiemelte, hogy az erdélyi, székelyföldi gazdáknak is 

arra kell törekedniük, hogy a termények eladása helyett feldolgozott, magas hozzáadott értékű 

termékeket állítsanak elő. 

 

Érkeznek a szavazási levélcsomagok Bihar megyébe 
2026. március 23. – biharinaplo.ro 

Megkezdte a román posta a levélszavazáshoz szükséges borítékok kézbesítését Bihar 

megyében. A külhoni magyar állampolgárok ezekben a napokban kapják meg a magyar 

országgyűlési választásokra szóló szavazási levélcsomagokat. A borítékok a magyarországi 

választási rendszer részeként azokhoz a külhoni állampolgárokhoz jutnak el, akik regisztráltak 

a levélben történő szavazásra. A csomag feladója a Nemzeti Választási Iroda, amelynek adatai 

szerint közel félmillió külhoni magyar regisztrált a levélszavazásra. A szavazási csomag több 

részből áll. A legfontosabb dokumentum maga a szavazólap, amelyen országos pártlisták 

szerepelnek: a választópolgár ezek közül egyet jelölhet meg. A szavazás módja egyértelműen 

jelölve van: a választott lista melletti körbe két, egymást metsző vonalat kell húzni. A csomag 

része az úgynevezett azonosító nyilatkozat is, amelyet kötelező kitölteni. 
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Váltás: Kereskényi Gábor az Országos Önkormányzati Tanács új elnöke 
2026. március 23. – maszol.ro, Krónika 

Kereskényi Gábort, Szatmárnémeti polgármesterét választották meg az Országos 

Önkormányzati Tanács élére. A tisztséget eddig Antal Árpád, Sepsiszentgyörgy polgármestere 

töltötte be. Az Országos Önkormányzati Tanács ülése után Kelemen Hunor elmondta: 

Kereskényi Gábor megválasztásával erősödik a szervezeten belüli egyensúly, és nagyobb 

hangsúlyt kap a Partium tapasztalata, hangja és ereje. „Szatmárnémeti polgármestereként 

megmutatta, hogy következetes munkával, világos iránnyal és jó csapattal egy megtorpant 

várost is lendületbe lehet hozni. Fejlődést, biztonságot és bizalmat hozott a városnak. Erre a 

lendületre számítunk az új feladatában is. Köszönöm Antal Árpádnak, hogy nehéz időkben 

vezette ezt a testületet, és hatékonyan képviselte a helyi közösségek érdekeit. A stratégiai 

gondolkodására és tervezésére ezután is nagy szükség lesz” – fogalmazott Facebook-

bejegyzésében az RMDSZ elnöke. Az RMDSZ Országos Önkormányzati Tanácsa (OÖT) a 

szövetség színeiben megválasztott polgármesterek, alpolgármesterek és helyi tanácsosok 

legfőbb képviseleti, érdekegyeztető és tanácsadó testülete. Az OÖT feladata a helyi 

önkormányzati munka összehangolása, szakmai támogatása és a nyelvi jogok érvényesítése. 

 

Ami még szokatlan mifelénk: iskolaépület korszerű, otthonos terekkel 
2026. március 23. – szekelyhon.ro 

Régóta dédelgetett cél valósult meg a Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium új 

iskolaépületének felhúzásával, és bár nem minden az eredeti tervek szerint alakult, ősz óta 

mégis egy korszerű, napjaink oktatási igényeit minden tekintetben kielégítő épületben 

tanulhatnak a református gimnázium elemi tagozatos tanulói. A magyar állami támogatásból 

– amelyet az Erdélyi Református Egyházkerület révén kapott mag az iskola – felépített új 

iskolaépület avatóünnepségét március közepén tartották meg. Volt egy ünnepség több mint egy 

évvel ezelőtt is, de akkor az épület még „lakatlan” volt. „Október elején vettük használatba az 

épületet, mi is tanuljuk még, tehát most zajlik az a folyamat, amikor még találkozunk olyan 

dolgokkal, amiket nem ismertünk vagy nem tudtunk az épületről. Viszont összességében azt 

mondhatom, hogy 21. századi oktatási körülményeket tud biztosítani. Úgy a bútorzat, mint a 

technikai felszereltség tekintetében: az osztálytermekben okostáblák vannak, lift van az 

épületben, nagyon-nagyon jó minőségű a tornatermünk, a padlózat, levegőcserélő-rendszerrel 

van ellátva az épület, tehát ami a 21. századi oktatási igény, az abban az épületben mind benne 

van” – foglalta össze az ősz óta gyűlt tapasztalatokat Sipos István, a tanintézet új igazgatója 

 

Békési Csaba Lajos lett a fogyasztóvédelmi hatóság új elnöke 
2026. március 23. – Krónika, szekelyhon.ro 

Békési Csaba Lajost nevezte ki az Országos Fogyasztóvédelmi Hatóság (ANPC) elnökévé Ilie 

Bolojan kormányfő. A döntésről szóló miniszterelnöki rendelet megjelent hétfőn a Hivatalos 

Közlönyben, tájékoztat az Agerpres hírügynökség. Békési Csaba Lajos közgazdász, és több mint 

egy évtizedes tapasztalattal rendelkezik a közigazgatásban. Korábban a Bihar Megyei 

Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség ügyvezető igazgatói tisztségét töltötte be, amely 
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intézményt 2013 óta vezette. Végzettsége szerint közgazdász és szociológus, pályafutása során 

egyaránt tevékenykedett az állami és a magánszektorban, ahol statisztikai elemzési, 

szociológiai kutatási és vállalkozói projektekben vett részt. A G4Media információi szerint bár 

magyar nemzetiségű, Békési Csaba Lajos nem az RMDSZ, hanem a PSD tagja, aktívan részt 

vesz a párt politikai üzeneteinek terjesztésében a közösségi médiában és azon kívül is. 

 

Közel 15 millió lej többletforrás érkezik Háromszékre 
2026. március 24. – maszol.ro 

Közel 15 millió lejnyi többletforrást sikerült Kovászna megyébe irányítani az idei 

költségvetésből azon felül, ami az adóbevételekből amúgy is jár az önkormányzatoknak – 

jelentette be sajtótájékoztatón Miklós Zoltán, az RMDSZ háromszéki parlamenti képviselője, a 

pénzügyi bizottság alelnöke. Hozzátette: országos szinten egy 2,8 milliárd lejes szociális 

csomag is életbe lép, amely kisnyugdíjasokat, fogyatékkal élő gyermekeket és rászoruló 

családokat támogat. A legnagyobb összeget, 5,9 millió lejt Sepsiszentgyörgy önkormányzata 

kapja, amit a Váradi József Általános Iskola felújítására fordítanak, uniós pályázati önrészként. 

Kovászna Megye Tanácsa 3,9 millió lejt kap, amit vidéki fejlesztésekre költ a községi 

önkormányzatokkal együttműködve kultúrházak, iskolák, óvodák, orvosi rendelők, 

tűzoltószertárak, játszóterek felújítására. Emellett a háromszéki önkormányzat támogatást 

juttat a baróti kórház fenntartására, valamint a Kovászna és Kommandó közti út 

karbantartására. 

        
Érvek a magyar iskolaválasztás mellett. Miért fontos az anyanyelvi oktatás?  

2026. március 23. – Felvidék.ma  

A gyermek azon a nyelven gondolkodik, amelyiken felnőtt, amely a családjához köti, és amely 

számára a legtermészetesebb. Éppen ezért különösen fontos, hogy az ismereteit is ezen a 

nyelven szerezze meg. Az anyanyelv nem csupán kommunikációs eszköz, hanem a gondolkodás 

alapja is – így az anyanyelven való tanulás nemcsak könnyebb, hanem eredményesebb is a 

gyermek számára – erről szólt Molnár Beáta, a rimaszombati Református Oktatási Központ 

igazgatója a Rákóczi Szövetség Ovisok találkozója rendezvényén. 

 

Bodrogközi diákok a Hungarikum dobogóján 
2026. március 23. – ma7.sk  

Első alkalommal vágtak bele, tapasztalatot szerettek volna szerezni – végül a dobogó második 

fokán végeztek. A bodrogszerdahelyi alapiskola diákjai a Hungarikum vetélkedőn értek el 

kiemelkedő eredményt, ráadásul egyedüli felvidéki csapatként jutottak el a döntőig. A 

Lakiteleki Népfőiskola által meghirdetett verseny célja, hogy a fiatalok minél közelebb 

kerüljenek a magyar értékekhez, hagyományokhoz és a hungarikum mozgalomhoz. A 

megmérettetés több fordulóból áll, és már a jelentkezés is komoly felkészülést igényel. 
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Húsvétváró alkalom az ipolysági református parókián 
2026. március 23. – Felvidék.ma 

Az Ipolysági Református Egyházközség a rendszeres heti alkalmak mellett az jelentősebb 

egyházi ünnepekhez kapcsolódva gyülekezeti alkalmakat is szervez. Virágvasárnap előtti 

vasárnap húsvétváró alkalomra hívták a híveket és az érdeklődőket. A hit erősítése mellett 

kézműves foglalkozásokba is bekapcsolódhattak a jelenlévők. A vasárnap délutáni alkalom 

áhítattal kezdődött. Az áhítat témája a hervadhatatlan koszorú jutalma volt. Mint elhangzott, 

a Jóisten a legsanyarúbb élethelyzetekben is örömmel tud minket eltölteni. „Az Isten nem hagy 

minket magunkra, hanem velünk van a legnehezebb időszakban is. Általa kitartóbbá és 

állhatatosabbá válunk” – hangzott el az alkalom kezdetén. 

 

Gömöri vándorbölcső-átadó Rimaszombatban 
2026. március 23. – Felvidék.ma 

A Gömöri vándorbölcső-program legutóbbi állomása Rimaszombatban valósult meg, a Rákóczi 

Szövetség Ovisok Találkozója nyitórendezvényeként, a Református Oktatási Központ 

tornatermében március 21-én. A Rákóczi Szövetség nevében Pósa Erzsébet, a RSZ Gömörben 

Polgári Társulás elnöke köszöntötte a résztvevőket, majd átadta a szót Mudi Róbertnek, a 

Berzétei Református Egyházközség lelkipásztorának, a vándorbölcső-program gömöri 

meghonosítójának. Mudi Róbert kiemelte a program szimbolikus és gyakorlati célját: „A 

gömöri vándorbölcső a felvidéki magyarság körében azokat a családokat támogatja, akik 

elköteleződnek a házasság és a gyermekvállalás mellett. Ez a kis bölcső nem csupán tárgyi 

ajándék: minden család hozzáteszi a maga kis szeretetét, egy-egy ajándékot, pelenkát, dedikált 

könyvet vagy CD-t, hogy támogassuk a magyar jövőt és erősítsük közösségünk kötelékeit.” 

   
Szijjártó Péter Magyarkanizsára látogat 
2026. március 23. – Hét Nap 

A magyar külgazdasági és külügyminiszter részt vesz a Vajdasági Magyar Szövetség regionális 

lakossági fórumán, Magyarkanizsán. Fejsztámer Róbert: „A Vajdasági Magyar Szövetség 

regionális lakossági fórumot szervez Magyarkanizsán, ahol közösen beszélgetünk a választás 

jelentőségéről, közösségünk helyzetéről és a következő időszak feladatairól. Felszólalók: Dr. 

Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke, országos parlamenti frakcióvezetője, Szijjártó Péter, 

Magyarország külgazdasági és külügyminisztere, dr. Juhász Bálint, a VMSZ 

Intézőbizottságának és Vajdaság Autonóm Tartomány Képviselőházának elnöke. Fontos, hogy 

minél többen éljünk szavazati jogunkkal! A magas részvétel erős üzenet: a vajdasági magyar 

közösség számít, és számolni kell vele.” – írta Magyarkanizsa község polgármestere a közösségi 

oldalán. A lakossági fórum kedden, 14 óra 30 perckor kezdődik a Cnesában. 
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Átadták a pancsovai magyar közösség felújított épületét 
2026. március 23. – MTI, Pannon RTV, Vajdaság Ma, Magyar Szó, Hét Nap 

Ünnepélyes keretek között adták át a 80 éve működő pancsovai Petőfi Sándor Magyar 

Művelődési Egyesület felújított épületét. A beruházás a Vajdasági Magyar Szövetség 

közreműködésével, a magyar kormány támogatásával és a Magyar Nemzeti Tanács segítségével 

valósult meg. A pancsovai Petőfi Sándor Magyar Művelődési Egyesület 1946-ban alakult, és 

napjainkban is aktívan ápolja a magyar identitást és hagyományokat. Az elmúlt évtizedek során 

folyamatosan biztosította a helyi kulturális élet színterét táncházzal, színjátszással, énekléssel 

és egyéb közösségi programokkal. Fremond Árpád, az MNT elnöke beszédében hangsúlyozta, 

hogy szórványban magyarnak lenni egyszerre jelent felelősséget és megtiszteltetést, hiszen a 

kultúra megőrzése tudatos, mindennapi döntést igényel. A Magyar Nemzeti Tanács elnöke 

kiemelte, hogy a pancsovai közösségi épület felújítása közös összefogással valósult meg. 

 

Egyeztetés a nagybecskereki megyéspüspökkel 
2026. március 23. – Pannon RTV, Hét Nap 

Msgr. Mirko Štefković római katolikus megyéspüspökkel találkoztak nagybecskereki 

tartózkodásuk során Nacsa Lőrinc magyar nemzetpolitikáért felelős államtitkár és dr. Pásztor 

Bálint. A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke a közösségi oldalán számolt be a találkozóról.  Az 

egyeztetésen a bánáti magyar közösség helyzetéről, valamint a római katolikus egyház és a 

közösség közötti együttműködés további erősítéséről beszéltek valamint arról, hogy mindehhez 

Magyarország nemzeti kormánya az elmúlt 16 évben hogyan járult hozzá, és mit tehet még.  Dr. 

Pásztor Bálint leszögezte, közös céluk változatlan: erős közösségek, megtartó intézmények és 

biztos jövő a szülőföldön. 

 

Ülésezett a Nemzeti Kisebbségek Tanácsa Belgrádban 
2026. március 23. – Pannon RTV, Hét Nap 

tanács egy állami szintű, magas rangú testület, amely a kisebbségek jogainak védelméért és a 

kormányzattal való párbeszédért felelős. A tanács tagjai a nemzeti tanácsok képviselői és a 

releváns miniszterek, célja pedig a kisebbségek oktatási, művelődési és nyelvhasználati 

jogainak biztosítása. A mai ülésen Demo Beriša emberi és kisebbségi jogokért felelős miniszter 

mellett Đuro Macut miniszterelnök is részt vett. A Magyar Nemzeti Tanácsot Lulity Emil, az 

MNT hivatalának vezetője képviselte.  A fő téma az idén esedékes nemzeti tanácsi választás 

volt. „Ez a legjobb módja annak, hogy megmutassuk a demokráciát, az átláthatóságot, de 

ugyanakkor a befogadó szemléletet is” – mondta Macut. Hozzátette, bízik abban, hogy a 

jövőben is megmarad a nemzeti tanácsokkal való gyümölcsöző együttműködés. 

 

Egy legenda érkezik hozzánk! 
2026. március 23. – Pannon RTV 

Egy legenda érkezik hozzánk - írta dr. Pásztor Bálint a Facebookon. A Vajdasági Magyar 

Szövetség elnöke közölte, hogy március 29-én, vasárnap a VMSZ és a Vándormozi Topolyán 

mutatja be a Bölöni Lászlóról szóló filmet, amelyet közönségtalálkozó is kísér majd, hiszen 
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„maga a legenda is velünk lesz”. „Az erdélyi származású Bölöni László játékosként BEK-

győztes, több mint százszoros válogatott labdarúgó, edzőként pedig olyan világsztárok pályáját 

indította el, mint Cristiano Ronaldo. Olyan életút az övé, amely egyszerre része a magyar és a 

román sporttörténetnek, és világszinten is kiemelkedő” - húzta alá dr. Pásztor Bálint.  A 

politikus arra is felhívta a figyelmet, hogy a belépés díjtalan, de regisztrációhoz kötött. 

 

Bíró Tímea Sziveri-díjas 
2026. március 23. – Magyar Szó, Pannon RTV, Hét Nap 

Bíró Tímea költő, újságíró Sziveri-díjban részesül. A fiatalon elhunyt vajdasági költő, 

szerkesztő, Sziveri János emlékére alapított elismerést 2026-ban a Hét Nap munkatársa kapja. 

„Sziveri-díjas lettem. Egyetemistaként csodáltam Sziveri Jánost, később a menedékem és a 

pihenőhelyem volt a világa, jó ideje már pedig a bátorság forrása. Nem céltalanul, hanem okkal, 

tűpontosan használni a szavakat, élni és alkotni velük. Köszönöm a Sziveri János Társaságnak 

a díjat, Sziverinek pedig az erőt, a hitet, és azt a lüktetést, amit a verseivel viszünk magunkban 

tovább!”- írta Bíró Tímea a közösségi oldalán. 

 

Sziveri János-emléknap Muzslyán 
2026. március 23. – Magyar Szó 

Sziveri János születésének évfordulója alkalmából szülőfalujában, Muzslyán szombaton 

emléknapot tartottak. Tisztelői a falu központjában, a 2020-ban felállított mellszobránál és a 

családi háznál emlékeztek a tragikus sorsú költőre. Elhelyezték a kegyelet virágait, és verseinek 

szavalatával rótták le tiszteletüket. Kovács Jolánka, a Sziveri János Művészeti Színpad elnöke, 

valamint Mák Andrea Sziveri János életsorsáról beszéltek, és méltatták a költő munkásságát. 

A megemlékezés résztvevői Sziveri-versek felolvasásával adóztak emlékének. Sziveri János 36 

évvel ezelőtt, 36 évesen hunyt el. Az idén lenne 72 éves. Az emlékét őrző Sziveri János 

Művészeti Színpad már 33 éve tart emléknapot. 

 

Március 23-án és 24-én tartják az első Zentai Báb- és Gyermekfesztivált 
2026. március 23. – Pannon RTV 

A kétnapos rendezvényre közel ezer óvodás és kisiskolás gyermeket várnak, akik öt helyszínen, 

összesen 11 előadást tekinthetnek meg. Gyermekzsivaj töltötte be a zentai Művelődési Házat 

hétfő délelőtt. Az ünnepélyes megnyitót követően az óbecsei Perem Magyar Színházi Egyesület 

előadásában a Fekete mese című interaktív bábjátékot láthatták a legkisebbek. A báb- és 

gyermekfesztiválra Vajdaság több településéről, a többi között Óbecséről, Temerinből, Adáról, 

Szabadkáról, Magyarkanizsáról és Zentáról is érkeznek fellépők. Burány Hajnalka, Zenta 

polgármestere elmondta, a hiánypótló rendezvényt értékteremtő és közösségépítő céllal hívták 

életre.  
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Brenzovics László: A kárpátaljai magyarság helytáll, ebben támogatja őt 

Magyarország kormánya 
2026. március 23. – Karpat.in.ua 

Tekintse meg interjúnkat Brenzovics Lászlóval, a KMKSZ elnökével. A politikussal több 

témáról is szót ejtettünk. Például arról is beszéltünk, hogy a kárpátaljai magyarság a 

legnehezebb időkben is helyt áll, ehhez a kitartáshoz azonban nélkülözhetetlen a magyar 

nemzeti kormány támogatása. A KMKSZ elnöke szerint a béke mellett következetesen egyedül 

Orbán Viktor áll ki Európában, a maroknyi magyarság túlélésének záloga pont az, hogy az ő 

erőfeszítéseit siker koronázza. A kárpátaljai magyarság megpróbáltatásai az elmúlt években 

emberfelettiek voltak. 

 

Ukrajna emelni akarja a nyelvtörvény megsértéséért járó bírságokat 
2026. március 23. – KISZó 

Ukrajnában a jogi személyekre vonatkozó nyelvtörvényi bírságokat 2–3-szorosára emelnék, 

mert a jelenlegi összegek – 3 400-tól 5 800-ig terjedő összeg – nem bizonyulnak elég 

ösztönzőnek. Ezt Olena Ivanovszka, az államnyelv védelméért felelős ombudsman jelentette ki 

a „Randevu” műsorban. Ivanovszka szerint 2025-ben 26%-kal több állami ellenőrzést 

végeztek, mint 2024-ben, ami szerinte annak a jele, hogy az állampolgárok kevésbé tolerálják 

nyelvi jogaik megsértését. 2026 első két hónapjában már 100 állami ellenőrzést hajtottak 

végre. A jelenlegi törvény célja „nem a büntetés, hanem a tudatosítás és ösztönzés”. Az 

ombudsman kiemelte, hogy vannak olyan megsértők, akik figyelmeztetéssel javíthatnak, de 

léteznek tudatos, rendszeres szabályszegők is. Nekik a jelenlegi bírságok nem elégségesek: „3 

400 vagy 5 800 hrivnya nem az az összeg, ami fejbevágja az embert és betartatásra ösztönöz” 

– mondta. Ezért tervezik a jogszabály módosítását, hogy a bírságok komolyabbak legyenek, és 

a törvény betartása elkerülhetetlenné váljon. 

 

Kitüntetéseket és okleveleket adtak át a Rákóczi-napok keretében 
2026. március 23. – Kárátalja.ma 

Rákóczi-napok kezdődtek Beregszászban március 22-én a nagyságos fejedelem születésének 

350. évfordulójához kapcsolódva. Az esemény a VI. Rákóczi-kupával vette kezdetét vasárnap. 

A jubileumi esemény kiemelt jelentőséggel bír a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 

Egyetem életében, így az intézmény színes programsorozattal emlékezik meg névadójáról, 

melynek keretében a Magyar Tudományos Akadémia alapításának 200. évfordulóját is 

méltatják. Az ünnepi megnyitót március 23-án tartották, amely az egyetemi szenátus ünnepi 

ülésével kezdődött, ahol átadták az intézmény által alapított kitüntetéseket, valamint a rektori 

és elnöki okleveleket. Ferenc Viktória, az Európai Parlament képviselője videóüzenetben 

osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel. Kiemelte, hogy az egyetemmé válás jelentős 

mérföldkő az intézmény életében, amely egy új korszak kezdete is egyben. Személyes 

tapasztalatként hozzátette: a Rákóczi Egyetem nemcsak tanít, hanem élményt is nyújt. 
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Elrajtoltak a Rákóczi Napok: sportprogrammal kezdődött az ünnepi 

rendezvénysorozat 
2026. március 23. – Karpat.in.ua 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem idén is megszervezi a hagyományossá vált 

Rákóczi Napok rendezvénysorozatát, amelyre március 22–27. között kerül sor. A 

programsorozat a II. Rákóczi Ferenc születésének 350. évfordulójához és a Magyar 

Tudományos Akadémia alapításának 200. jubileumához kapcsolódik. A többnapos esemény 

ezúttal is sportprogrammal indult: március 22-én rendezték meg a VII. Rákóczi-kupát, az 

amatőr röplabdacsapatok tornáját. A versenynek az egyetem Zupkó József Egészségügyi és 

Sportcentruma adott otthont, ahol a nap folyamán több csapat mérte össze tudását, hogy a 

küzdelmek végén elnyerje a kupát és a legjobbnak járó elismerést. A tornára nemcsak az 

egyetem oktatói és hallgatói, hanem más intézmények és közösségek csapatai is beneveztek, 

így a pályán változatos összecsapásokat láthatott a közönség a Rákóczi egyetemi, a csapi, a 

beregszászi, a nagydobronyi, a minaji és a bátyúi csapatok között. 

 

Tisztújítás a KMKSZ ráti alapszervezetében 
2026. március 23. – Karpat.in.ua 

A Ráti Gimnáziumban tartotta meg tisztújító közgyűlését a KMKSZ helyi alapszervezete. A 

napirendi pontok megvitatása előtt a jelenlévők néma főhajtással emlékeztek meg elhunyt 

tagtársaikról és a háborúban elhunyt honvédekről. Illár Lénárd, az alapszervezet elnöke 

felszólalásában az elmúlt három év eseményeit, kulturális rendezvényeit ismertette. 

Önkormányzati képviselői tevékenységéről is beszámolt és hangsúlyozta, hogy az ukrajnai 

oktatási törvény a közeljövőben hatályba lépő, az osztályok létszámát szabályozó passzusa nem 

lesz hatással a Ráti Gimnáziumra, mivel az osztályok feltöltöttsége megfelel a 

követelményeknek. Az elnöki beszámolót követően a tisztújításra került sor. A tagság az elnöki 

poszt betöltésére Illár Lénárdot és Andricsik Georginát jelölte. A titkos szavazás eredménye 

értelmében az elkövetkezendő három évre a KMKSZ Ráti Alapszervezetének vezetésére 

Andricsik Georgina kapott mandátumot.  

 

Megtartotta soron következő közgyűlését a KMKSZ Szürtei Alapszervezete 
2026. március 23. – Kárátalja lap 

Tisztújító közgyűlést tartott a KMKSZ Szürtei Alapszervezete, ahol a közösség tagjai értékelték 

az elmúlt időszak munkáját, valamint döntöttek a szervezet jövőjéről is. A rendezvény a magyar 

himnusz közös eléneklésével kezdődött, majd a jelenlévők egyperces néma főhajtással 

tisztelegtek az elhunytak és a háborúban elesett katonák emléke előtt. A napirendi pontok 

ismertetését követően Braun Éva elnök részletes beszámolót tartott az elmúlt időszak 

tevékenységeiről. Kiemelte, hogy a közösség életében továbbra is meghatározó szerepet 

töltenek be a hagyományőrző programok, amelyek erősítik az összetartozást és a nemzeti 

identitást. Az elmúlt év eseményeit a résztvevők fotókon keresztül is felidézhették. 
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A háború ellenére tartalmas három évet zárt a KMKSZ Csapi Alapszervezete 
2026. március 23. – Kárátalja lap 

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) Csapi Alapszervezete március 20-án 

tartotta meg a beszámoló-választó közgyűlését a Szövetség ungvári járási rendezvénytermében. 

A megjelentek egyperces néma főhajtással emlékeztek mindazokra, akik elestek az ukrán 

fronton, illetve az elhunyt tagtársakra. A gyűlést Balogh Lívia alapszervezeti elnök – aki egyben 

a KMKSZ Ungvári Középszintű Szervezetének elnöke is – nyitotta meg, s emlékeztetett arra, 

hogy a hadiállapot okán bevezetett korlátozások miatt nem valósulhattak meg a megszokott 

rendezvények, azonban a szabályok betartásával ennek ellenére sikerült megszervezni számos 

alkalmat. 

 

Két határátkelő korszerűsítése kezdődik Kárpátalján 
2026. március 23. – KISZó 

Kárpátalján több határátkelő fejlesztését tervezi az ukrán kormány 2026-ban – közölte a 

közösség- és területfejlesztési minisztérium. A munkálatokat az Állami Helyreállítási 

Ügynökséggel együttműködésben valósítják meg. A program keretében három projekt érinti a 

régiót, köztük az Asztély–Beregsurány és az Ungvár–Felsőnémeti határátkelők korszerűsítése. 

Emellett egy új átkelő megnyitását is tervezik a román határon, az Aknaszlatinai kistérséghez 

tartozó Tiszafejéregyházán (Bila Cerkva). A fejlesztések célja a határforgalom jelentős 

növelése: a tervek szerint a kapacitás elérheti a napi 1000 tehergépjárművet és 3000 

személyautót. A beruházások részeként több szolgáltatási zónát is kialakítanak. 

 
 

Határok nélkül 

2026. március 23. – Kossuth Rádió 

 

Az Európai Parlament Állampolgári Jogi, Belügyi és Igazságügyi Bizottságnak (LIBE) múlt 

szerdán tartott ülésén napirendre került a Benes-dekrétumok, a kollektív bűnösségen alapuló 

jogalkalmazás és a szájzártörvény, vagyis a dekrétumok kritikusait hathónapos elzárással 

fenyegető norma. Az ülésre kiutazott Gubík László, az egyetlen felvidéki magyar párt, a Magyar 

Szövetség elnöke is, de nem engedték felszólalni az ülésen.  

 

Átadták a 80 éves Petőfi Sándor Magyar Művelődési Egyesület megújult épületét Pancsován. 

A felújítás első fázisa fejeződött be, aminek köszönhetően mostantól újabb tartalmakkal 

bővíthetik ki az eddig szerény, de rendezvényekben gazdag egyesületi épületet. A pancsovai 

magyarság a Vajdaság egyik legdélebbi szórványközössége.  
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Véget ért az Erdélyi Mentorprogram IV. évada, amelyen közel 120 tapasztalt és kezdő 

vállalkozó - mentor és mentorált - vett részt. A képzéssorozatot a Nemzetpolitikai 

Államtitkárság támogatásával a Pro Economica Alapítvány szervezte.  

 

Lezárult az MCC Erdély jövőképekről szóló rendezvénysorozata. A három állomásos 

eseménysorozat befejező részeként most az oktatás szerepét állították középpontba, hiszen ez 

a terület hosszú távon meghatározza a közösségek fejlődését. A konferencia három 

panelbeszélgetésben vizsgálta, hogyan alakíthatja az iskolai kultúra és a diákok 

cselekvőképessége az oktatás jövőjét a régióban.  

 

Az aradi Csiky Gergely Főgimnáziumban minden évben megszervezik az Iskola másként 

elnevezésű egyhetes programsorozat, aminek célja, hogy a diákok számára érdekes, interaktív 

és élményalapú tanulási lehetőségeket biztosítson. Az élménypedagógia a célja Benedek Márk 

temesvári hüllőgyűjtőnek is, aki nem először tart bemutatót az aradi gimnázium diákjainak. 

Célja, hogy a közönség tagjai kézbe vegyék az óriáskígyókat, mert szerinte ezzel leküzdhető a 

félelem és az előítéletek. A múlt tanévhez képest ezúttal más csúszómászókat hozott a 

foglalkozásra.  

 

Idén is megtartották a Karácsfalvai Sztojka Sándor Görögkatolikus Líceum iskolakápolnájának 

ünnepélyes búcsúját. A görögkatolikus egyházban hagyományosan márciusban emlékeznek 

meg a szebasztei 40 vértanúról, akik a IV. századi keresztényüldözések híres áldozatai. A 

Sztojka Sándor Líceum kápolnája nekik állít emléket. 


